
 
 
 

 
 
 
 

ACTA  
 
 
 
 
ACTA 20/10  
 
28/10/2010  
 
 
 
Presentes: Dirección: Dr. Enrique Lessa; Dra. María H. Torre; Universidad de la República: Dr. 
   Luis Acerenza; Ministerio de Educación y Cultura: Dr. José Tort; IIBCE: Dr. Raúl 
   Russo; Area Biología: Dra. Beatriz Garat; Area Física: Dr. Arturo Martí; Area 
   Geociencias: Dra. Beatriz Brena; Area Informática: Dr. Franco Robledo; Area Química: 
   Dr. David González; Investigadores: Dra. Ana Silva; Estudiantes: Lic. Mauricio 
   Cabrera.  
 
 
Ausentes: Universidad de la República: Dr. Patrick Moyna; Dr. Carlos Negreira; Area Matemática: 
   Dr. Roberto Markarian.  
 
I Consideración del acta de la sesión del 14 de octubre de 2010.
  1   
     

Se aprueba. 
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II Asuntos entrados con proyecto de resolución

  1  

Area Biología:  Ingreso de estudiantes al Doctorado. 

 
     

Homologar lo resuelto por el CCA y aprobar el ingreso de los estudiantes: 

PERAFAN LIEVANO, Carlos Andrés 



PAESCH URTASUN, Laura Amanda 
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  2  

Area Biología: Integración de tribunal de tesis de 
     Maestría. 

 
     

De acuerdo a lo propuesto por el Consejo Científico del Area, conformar el siguiente tribunal de tesis 
para el estudiante Juan Carlos ROSILLO: 

Dr. Daniel Rodríguez Ithurralde (Presidente), Dres. Alejandra Kun, María E. Castelló y Manuel Verdes
(Vocales) y  Dras. Anabel Fernández y Silvia Olivera(Directoras de tesis). 
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  3  

Area Biología: Integración de tribunal de tesis de 
     Doctorado. 

 
     

De acuerdo a lo propuesto por el Consejo Científico del Area, conformar el siguiente tribunal de tesis 
para el Mag. Alvar CARRANZA: 

Dr. Enrique Lessa (Presidente), Dres. Sergio Martínez y Fernando Pérez Miles(Vocales),  Dr. Omar 
Defeo(Director de tesis) y Dr.  Matías Arim (Co-director de tesis). 
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  4  

Área Química:Defensa de tesis de Doctorado. 

 
     

Homologar lo resuelto por el CCA y remitir los antecedentes del Mag. Pablo CABRAL a la Universidad 
de la República. 
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  5  

Área Química:Defensa de tesis de Maestría. 

 
     

Homologar lo resuelto por el CCA y remitir los antecedentes de la Lic. Verónica SILVA a la 
Universidad de la República. 
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  6  

Área Química:Ingreso de estudiantes de posgrado. 

 
     

Homologar lo resuelto por el Consejo Científico y aceptar el ingreso de los estudiantes de Posgrado: 
María José BUSTAMANTE LEMOS, Sergio Roberto Da COSTA CALOCA, Estefanía DIBELLO 
RUDOLF, Larissa GIOIA FABRE, Luis Eduardo GOMEZ MATTERA, Ana Laura REYES VEIGA y 
Geraldine RIMSKY BASSO y de las estudiantes de Maestría Victoria de la SOVERA MARTINEZ y 
Mónica Leonor MARTINEZ MACHAÍN.        
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  7  

Area Química: Renovación de contratación e ingreso 
     de asistentes de investigación en el marco de contratos de Técnicos 
     Nacionales. 

 
     

A) Homologar lo resuelto por el Consejo Científico y renovar el contrato a Jorge WENZEL con un 
sueldo de $ 6.238 (pesos uruguayos seis mil doscientos treinta y ocho) más el aumento 
correspondiente que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación a partir del mes de 
agosto 2010, con una carga horaria de 20 horas semanales, por un período de tres meses a partir del 
1º de noviembre de 2010. 

  

B) Homologar lo resuelto por el Consejo Científico y renovar el contrato a Gabriela PERALTA con un 
sueldo de $ 6.238 (pesos uruguayos seis mil doscientos treinta y ocho) más el aumento 
correspondiente que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación a partir del mes de 
agosto 2010, con una carga horaria de 20 horas semanales, por un período de un mes a partir del 1º 
de noviembre de 2010. 

  

C) Homologar lo resuelto por el Consejo Científico y renovar el contrato a Vanesa JAVIEL con un 
sueldo de $ 6.238 (pesos uruguayos seis mil doscientos treinta y ocho) más el aumento 
correspondiente que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación a partir del mes de 
agosto 2010, con una carga horaria de 20 horas semanales, por un período de dos meses a partir del 
1º de noviembre de 2010. 

  

D) Homologar lo resuelto por el Consejo Científico y contratar a Pablo BUCCINO con un sueldo de $ 
6.238 (pesos uruguayos seis mil doscientos treinta y ocho) más el aumento correspondiente que 
establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación a partir del mes de agosto 2010, con una 
carga horaria de 20 horas semanales, por un período de tres meses a partir del 15 de noviembre de 
2010. 
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III Previos



IV IAsuntos informados por comisiones

V Asuntos entrados
  1  

Area Química: Solicitud de apoyo para la inserción de 
     científicos provenientes del exterior – Dra. Lorena BETANCOR. 

 
     

Se toma conocimiento y se aprueba: 

a) Aumentar la partida para inserción de científicos aprobada el 22/4/10 en $100.000 (cien mil pesos) 
adicionales. 

b) Adjudicar hasta $100.000 (cien mil pesos) a la Dra. Lorena BETANCOR. 
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  2  

Nombramiento de integrantes de la  Comisiónde 
     Biotecnología. 

 
     

Se traerán propuestas para la próxima reunión. 
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  3  

Maestría en Bioinformática:  Solicitud de pago de 
     alícuotas a los estudiantes. 

 
     

Aprobar en principio y encomendar a la Dirección la implementación correspondiente. 
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  4  

Area Física:  Fondos para evaluación externa del 
     Area. 

 
     

Tratar este asunto en la próxima sesión. 
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VI Planteamiento de los integrantes de la Comisión Directiva



  1  

Difusión de videos del proyecto “¿Qué 
     es?” 

 
     

Tomar conocimiento de la reunión con la Directora de TV Nacional, Prof. Virginia Martínez, quien 
aprobó la difusión de los videos por Canal 5. 
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  2  

Reunión con delegado del CNRS (Francia). 

 
     

Tomar conocimiento de la reunión solicitada por el delegado del CNRS y encomendar a las Areas que 
envíen posibles líneas de intercambio con dicho Centro. 
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  3  

Area Química: Aceptación de estudiante para curso CABBIO 
     fuera de fecha. 

 
     

En carácter especial, en virtud de las dificultades en el registro de la estudiante Lucía FERRANDO, 
aprobar el pago de $ 6.000 (seis mil pesos) para gastos de alimentación. 
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VII Asuntos varios
  1  

Reglamento: Categorías del personal del PEDECIBA.

 
     

Se discute el documento presentado. 

 
     


